

Президентские спортивные игры

С 28 марта по 30 марта в школе прошли Президентские спортивные игры. Участие приняли 5-6 классы по виду «Легкая атлетика». Всероссийские спортивные игры школьных спортивных клубов являются одной из составляющих национальной системы физкультурного образования и воспитания подрастающего поколения.

Они проводятся с целью укрепления здоровья и вовлечения обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом, направлены на пропаганду здорового образа жизни и призваны выявить и поддержать талантливых детей.

